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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 
BIENIO 2014/2015 

 
Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às nove 1 

horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões da Secretaria de Educacão, no 2 

Centro Administrativo Prefeito “Ettore Consoline”, localizado na Avenida 3 

Luciano Consoline nº 600, Jardim de Lucca, Itatiba, reuniu-se o Conselho 4 

Municipal de Educação, em sessão ordinária, presidida pela Senhora 5 

Conselheira-Presidente, Professora Maria de Fatima Silveira Polesi 6 

Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Elianete Ivani 7 

Golfieri, Vera Lúcia Fedel, Marcus Antonio de Campos Leme, Liamara Franco 8 

de Camargo Prevedel, Sueli Aparecida da Rosa, João Luiz Pântano, Maria de 9 

Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, Claudia Cristina Leardini Grillo, Luana dos 10 

Santos, José Luis Poli, Daniela Cristina Maziero e Renato Franco de Camargo. 11 

Também estiveram presentes: Silvana de Cássia F. Pallini, Ana Cristina 12 

Tediolli, Luciana Bortoletto Rela e Maria Angélica Degani de Oliveira. Foram 13 

justificadas as ausências das seguintes conselheiras: Dionéia Biraia Vicentini e 14 

Milena Moretto. A reunião foi iniciada com as saudações aos conselheiros pela 15 

Profa. Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, que, após a verificação da 16 

presença, considerou aberta a sessão. A Sra. Presidente iniciou a reunião 17 

solicitando aprovação da Ata da última reunião ocorrida em 26/08/2014, que foi 18 

aprovada por todos, após alteração na linha 64 fazendo constar “1000 cidades” 19 

onde se lê 3000 cidades. A presidente do Conselho, seguindo a pauta do dia, 20 

deu continuidade apresentando o Plano Municipal de Educação aos 21 

conselheiros e ressaltou ainda a importância de composição de câmaras e 22 

comissões para o Fórum Municipal de Educação de Itatiba. A Presidente 23 

passou a palavra para Luciana Bortoletto Rela, que discorreu minuciosamente 24 

aos conselheiros todos os detalhes do que é o PME, a importância da 25 

realização do Fórum Municipal de Educação e a participação do engajamento 26 

dos conselheiros nesse evento. Após discorrerem sobre as discussões do 27 

PME, foram agendadas algumas reuniões para darem início as primeiras 28 

tratativas do Fórum. A reunião da Câmara de Educação Infantil e Ensino 29 

Fundamental ficou agendada para o dia 01/10, para tratar das Metas 1 e 2 na 30 

Secretaria de Educação, e a da Comissão de Normas e Legislação, Normas e 31 

Planejamento ficou programada para o dia 02/10, às 09 horas, para discutirem 32 

sobre a Lei Orgânica e a Lei do Sistema. Após os comentários de praxe, a 33 

Senhora Presidente encerrou a reunião às 12h15. Para constar, eu, Daniela 34 

Cristina Maziero, indicada para secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a 35 

qual, após lida e aprovada, será assinada por todos os participantes. Itatiba, 22 36 

de Setembro de 2014. 37 

 
 



2 

 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Representante do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de 
Ensino 

Titular: Vera Lúcia Fedel  

Suplente: Marcus Antonio de Campos 
Leme 

 

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo 
Prevedel 

 

Suplente: Sueli Aparecida da Rosa  

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira 
Polesi Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini 
Grillo 

 

Representante da Câmara Municipal 

Titular: Luana dos Santos Silva 
 

Representante da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Representantes das Escolas Particulares do Município 

Titular: Renato Franco de Camargo 
 

Convidada da Secretaria de Educação 

Ana Cristina Tediolli – Chefe da 
Educação Inclusiva 
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Convidada da Secretaria de Educação 

Luciana Bortoletto Rela – Diretora de 
Programas e Eventos Educacionais e 

Consultora ad hoc 

 

Convidadas Externas 

Silvana de Cássia Fassina Pallini 
 

Ana Paula Pugliero Souza 
 

 
 


